

卡卡故意不射门

快报讯 AC米兰客场0:2不敌亚特兰大,当值裁判皮里里的两次争议判罚,加图索的受伤离场也成了人们关注的焦点,另一个小插曲同样引起了《共和报》记者的注意。

当时已经临近比赛结束,AC米兰以0:1落后。在米兰队的一次进攻中,对方球员多纳多倒地不起,但奥利维拉没有停止进攻,而是从边路传球给了中路的卡卡。卡卡获得了一个很好的射门机会,但卡卡却略显迟疑,被对方后卫将球破坏。而在此之后,亚特兰大把比分改写为2:0。

近来表现十分出色的卡卡为什么会犯这样的低级错误呢?带着疑问和猜测,《共和报》的记者采访了卡卡。结果卡卡的回答证实了《共和报》的猜测:“是的,当时我是故意没有去踢那个球的。”卡卡从容地说:“我的职业生涯中,绝不会在对方倒下的时候把球踢进对方的球门,以后也不会。”

卡卡的君子作风让 AC 米兰失去了3分,原本凭借这一球他可能扳平比分,但那样的话,同样会引起巨大争议。当年国际米兰对皮亚琴察的比赛中,马雷斯卡受伤倒地,国际米兰仍然继续进攻,巴蒂斯图塔将球打进,引起了巨大的争议。2004—2005赛季,罗马对帕尔马的比赛中,托蒂也曾在对方球员受伤倒地时打进了这样一球,引起了各方不满。(加卡)

尤文连胜被终结

快报讯 北京时间昨天凌晨,意乙第10轮进行了最后一场角逐,尤文图斯客场1:1战平那不勒斯,终结了8连胜。皮耶罗下半场攻入效力尤文的第202球,这也是他连续3轮破门,但那那不勒斯随即扳平了比分,打破了尤文连续7轮不失球的金身。由于领头羊热的尤文图斯本轮也战平,尤文与榜首的差距依然是3分。(马响)



辣妹维多利亚不久前曾经坦言自己疲于照顾3个年幼的儿子,并称自己在短期内不敢考虑与老公贝克汉姆生育一个可爱的女儿。当时,或许还有人对维多利亚的抱怨表示不屑,然而现在我们应该知道辣妹的难处了,《世界新闻报》日前透露,贝克汉姆和维多利亚的二公子罗密欧可能患上了癫痫症。

小贝二公子被爆患癫痫

罗密欧被爆患了癫痫症

据英国《世界新闻报》周日报道,在一周前狗仔队对辣妹的一次突击偷拍行动中,出人意料地发现了小贝二公子,即罗密欧·贝克汉姆可能患上了“癫痫症”的可怕秘密,并称护子心切的辣妹在慌乱之中甚至主动坦承了这一点,而此消息一出便在媒体界如引爆了炸弹一般轰动。

据称,当时辣妹携带3个儿子:7岁的布鲁克林、4岁的罗密欧和1岁的克鲁兹从马德里返回伦敦,结果在离开希思罗机场时遭到了蹲守该地的狗仔队的拍照“袭击”,而在此过程中,罗密欧表现出了对闪光灯的恐惧,甚至伴有身体抽搐的现象发生,而感觉到爱子出现不适症状的辣妹为了拉开不停拍照的记者,颇为忧虑地大声叫嚷起来:“离他远点,他患有癫痫症,闪光灯的刺激会让他发作的,你们不能这么做。”

某位当时在场的狗仔队记者透露,罗密欧一开始只是用手遮住了自己的眼睛,当时他是坐在辣妹推着的手推车上,正当一名狗仔举着照相机伸到推车中就近对其狂拍时,强烈的闪光灯效果迫使罗密欧迅速表现出恐惧的表情,他先是开始求救般地向着母亲喊叫,随后腿部更是出现了痉挛的症状,紧接着现场就上演了以上辣妹护子心切主动透露秘密的一幕。

事实上,罗密欧自出生以来就灾难不断,其中包括在只

有1岁时因身体突然抽搐伴之发热而被送进急诊室。此前曾有消息怀疑这只不过是孩子幼时常遇到的一些发热症状,不过随着罗密欧在长大过程之中多次遇到类似原因被送进医院,许多事情就变得难以解释清楚了,而现在辣妹主动透露这一实情,就让媒体的怀疑得到了证实,那就是罗密欧的确是患上了癫痫症。

密友透露早就知道病情

对此,小贝夫妇的一位密友透露,实际上他们的许多朋友都知道这一情况,并称两人为此早已不知流了多少泪,“他们早就伤心死了,为罗密欧感到担心,他现在正在接受药物治疗,希望病情能够得到控制,不过很明显的,像闪光灯之类的东西可以让他随时发作。大卫和维多利亚也知道药物治疗只能控制住罗密欧发病的次数,不过他们希望他尽可能少地受到影响,让他享受一个正常孩子能有的生活。”

据称,辣妹当时对狗仔队的拍照行为非常愤怒,因为那架照相机直接就对着罗密欧的脸狂拍,尽管罗密欧用手遮住了自己的眼睛,但还是受到了影响,“这有可能会要了罗密欧的命,因此维多利亚非常愤怒。”

据悉,历史上欧洲有许多名人都曾患有癫痫症,这并没有妨碍他们在各自领域取得成功。尽管如此,有着足够经济条件的贝克汉姆夫妇还是希望能为罗密欧设计一个非

常光明的人生前途,“对于大卫和维多利亚来说,这是一段令人痛苦的时期,他们简直是非常绝望。”两人的一位朋友如此说道。舒拉



小罗卫冕世界足球先生

快报讯 北京时间昨天凌晨,效力于巴塞罗那队的巴西球星罗纳尔迪尼奥被世界职业球员协会(FIFPro)评选为2005—2006年度的世界足球先生。这是他自去年首任评选当选之后成功卫冕。

罗纳尔迪尼奥曾获得2005年度的国际足联世界足球先生、欧洲“金球奖”和FIFPro年度最佳球员。集此三大奖项于一身的罗纳尔迪尼奥在2005—2006赛季不仅率领巴塞罗那队卫冕西甲联赛冠军,同时夺得欧洲冠军联赛冠军。但在今年夏天的德国世界杯上,小罗的表现不佳。因此上述三大奖项中的前两个看来已经与小罗远去,而有“足坛奥斯卡”之称的世界职业球员协会年度最佳奖项则可以当作对他的一个安慰。

和小罗一起获奖的还有他在巴萨的两位队友梅西和埃托奥。19岁的梅西获得了最佳新秀奖,他的前任是曼联的前锋鲁尼。埃托奥则获得特别贡献奖,评委会认为,

在2005—2006赛季西甲联赛中他以26粒进球获得西甲射手王的喀麦隆前锋埃托奥由于其为非洲和非洲足球以及反种族歧视方面的贡献而被授予该奖项。除此之外,巴塞罗那俱乐部则获得和平贡献奖,因为他们将自己球衣的胸前广告无偿捐给了联合国儿童基金会。

与此同时,世界职业球员协会公布了2005—2006赛季的最佳阵容。世界杯冠军队意大利队共有4名球员入选,分别是布冯(守门员,尤文图斯)、卡纳瓦罗(后卫,皇家马德里)、赞布罗塔(后卫,巴塞罗那)和皮尔洛(中场, AC米兰);亚军法国队则有3人,分别是图拉姆(后卫,巴塞罗那)、齐达内(中场,已退役)和亨利(前锋,阿森纳);其余4名球员是英格兰的特里(后卫,切尔西)、喀麦隆的埃托奥(前锋,巴塞罗那)、巴西的卡卡(中场, AC米兰)和罗纳尔迪尼奥(前锋,巴塞罗那)。(切多)

莫拉蒂再度出任国米主席

快报讯 北京时间昨天凌晨,国际米兰俱乐部官方宣布,现任董事长马西莫·莫拉蒂重返俱乐部主席的职位。

当地时间昨晚,国际米兰足球俱乐部召开董事会,宣布了这一决定。出席董事会的股东代表了俱乐部99%的股份,全体大股东一致推举莫拉蒂出任国际米兰俱乐部主席一职。莫拉蒂是接替今年9月份去世的前任主席法切蒂,出任国际米兰俱乐部主席的。此前曾有猜测,莫拉蒂打算让自己的儿子马里奥出任俱乐部主席一职,但莫拉蒂以儿子

年轻为由,自己亲自出山,将俱乐部大权重新掌控在了手中。莫拉蒂曾于1995年接替厄内斯托·佩莱格里尼出任国际米兰俱乐部主席。2004年,莫拉蒂宣布辞职,扎琴多·法切蒂接替了他的职位。莫拉蒂已经在国际米兰俱乐部主席的位置上坐了9年,此次出山,如果他能坐满7年,那么他将超过伊瓦诺埃·弗莱佐利,成为担任国际米兰俱乐部在位时间最长的主席,后者曾在1968—1984年间担任国际米兰俱乐部主席。(切多)

中国人民大学管理学硕士

- 入学条件:学士学位二年以上(2004年3月1日前获得),免试入学
- 专业学制:技术经济与管理工作(企业管理方向);2008年3月修完
- 课程设置:管理学原理,企业战略管理,市场营销管理,人力资源管理,项目管理,WTO与中国经济,高级财务管理等
- 证书:修完课程由中国人民大学研究生院颁发硕士研究生学历证书;通过联考与论文答辩由中国人民大学授予管理学硕士学位。

超强师资辅导与最新资讯整合会助您联考轻松过线

地址:新街口洪武路38号正洪大厦14楼C座 电话:025-66873383,85957697 E-MAIL:dajinyangyong@163.com

中国人民大学MBA研修

与管理大师互动交流,广泛结交企业界精英,提升观察视野,扩展多元人脉,学习工作多重收获

报名对象:企业董事长、总经理等中高层管理人员,无学历限制,免试入学。

开课试听: 11月24日上午9:00 包政博士《深度营销的理论与实践》

地址:新街口洪武路38号正洪大厦14楼C座 电话:025-85216548/85216547 E-MAIL:dajinyangyong@163.com

卡耐基当众讲话培训 11月11日下午素质教育公益课堂正在报名中
南京阿尔法专业DJ培训学校 凭此信息免费试听一节课
南京时代电脑学校 政府购买,教育部培训单位,空调机房,颁发国家职业资格证书
中华成人 教育部电子注册,建学籍档案,学历、学位、证书齐全,一周内有效
国际商务英语考级、国际贸易业务员、单证员+跟单员双证就业班 商务、国资委认证机构指定江苏省外贸人才考评中心全省60个分点
免费学电脑 建造师、项目经理、特殊工种、装饰、土建、水电暖专科、本科班招生
国际服装高级制版技师培训 江苏科技大学属实力办学单位,专业培训服装高级制版师20余年
南京新华电脑学校 一年制高级全能考证班,七个月制美术设计班,四个月制计算机考证班
南07公务员辅导 名师师豪(www.shihaedu.com)、江苏公务员网(www.jsgwy.com) 强强联合,南大南师公考权威专家队伍,高通过率!06年笔试通过率100% 12月2号开课